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Lésungsvorschlag
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Weil hmn_,oo = lim,,_, o % = 0, folgt mit den Rechenregeln fiir Grenzwer-
te, dass hmn_m a, = 2.
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nach Aufgabe 1)b) = lim,_, a, = 1.
15. a)
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16.

d)

a)

lim 2" = 0 lim (-2)™" =0,
n—oo n—oo

die Folge ist beschrankt, weil —1 < 27"(—2)"" < 1 fiir n € N, divergiert aber,
weil fiir allen € N |(=1)* — (=1)"*!| = 2.

lim, oo @, = a

& fiir jedes € > 0 existiert ein N € N mit |a, —a] < ¢ fiir allen > N

& fiir jedes € > 0 existiert ein N € N mit |(a, —a) — 0| < e fiirallen > N
< lim,_,o0o(a, —a) =0.

Das stimmt nicht, weil z.B. die Folge (a,)nen mit
= (men)
Op = — n
n

stets > 0 ist, dennoch ist ihr Grenzwert = 0.



